#=2-3-2

AN /N = = . s G b = i PN
SHIAGE LAREELAR (ISHAZHEIR) =E% s FrARE
EREM (—RBESMT HEIBELAR) BATEEALA LIS HMEER ROELERELE
55 I 5 4%
A% LU DR s
k- T R Hﬁ%
ES IEH= ; = . HE T I E RiNERE 8 ES
i | B | BE | s Z0h : , , .
xu | g2 | I3 |mEx| JET | mEzwE | @es| I GER) (B R | G N
2T HE8 TESFL m =R ) TEEHAE iE INEt
WBR) | mE wI | AF IF | F EF |
BT BW | % RE | RE HHE | 158
e PHafE REERER g | 80R | 4L | #mL imt;&;% 7L 940 | 20 | 20 20 6.0
(BHEER) | REEH T : or s ol 20 | 2 , _
s ST (DB —/ LA T) X1 B &
L=330m W=6.0m A=1,980m2 EICERTA: 2,055
EARBEBT | NS 1 o
ERILEBER) | AZECHEE S : :
e HAER REABER s | 8 | gL | s |meweam #L 940 | 20 | 20 20 6.0
(EHEER) | RS T : WE | BL | AL R z ol 20 | 2 , _
" HBIERET (OH—/ LA D) X B &
L=300m W=6.0m A=1800m2 SRETA 2.0
e AERBFER (F) A/ EELR X1 04
(EAILEREFEAT) |ALEABBILIRIET FfE : '
e PHafE REERER gz | 80R | 4L | #mL imt;&;% 7L 940 | 20 | 20 20 6.0
(EHEER) | REEH T : or s ol 20 | 2 , _
57 SEBET (F—/1\—L1I) X1 g EY &
L=450m W=6.0m A=2700m2 B3 RETN 2.0
PERRBRBF  |(g) G T RIR 1 o
ERICERETERT) [ S o s s :
LA B e RET St
e PHafE REERER gz | 80R | 4L | mL imt;&;% 7L 940 | 20 20 20 6.0
(EHEER) | REEH T : or s o 2 . , _
; " . X1 HhigE S
HEEET (UEIA—/—L/1I) .
%8 [=600m W=6.0~7.0m A=3.900m *ﬁiﬁzjﬁwﬂ*ﬁ*mﬂ* 8
EARREHBR |(E) 1415 BEHH BR X1 ~01
(HEHEER) ~%E/0 X .




#=2-3-2

A N : s gk g g e = =
SH4EE RATMEELSR (ISRAZEEIE) Bas s FrARE
LB (— RSN SEILELER) BARMEEALARICH T HHEER RUELERE L
5 T ¥ %
8 1A OD B A 5 s
E =8 E T WRHH Hﬁ%
= T 3 = HET Al M R ERE 8 =
it | B | BE | s Zoth : . ; ,
xu | g2 | I3 |mEx| JET | mEzwE | @es| 1w &) GER) R | G N
2T HE8 TESFL = =R ) TEEHMAE iE INEt
WA | mE  wI | AE IF | 58  EF | T
BT | MW | % = | BE  BWE | IR
g THAEE R KA s | 08 | gL | s |uwiseAR L 940 | 20 | 20 20 6.0
(BEREEZR) B (HEBE IE 8 Ut ¢ ¢ %:ngrgn ¢ : : : : :
. o N X1 g EY
%ﬁ'lt*ﬁﬁgl(mﬁ“j-_l\_l/’fl) = mz b kA e kA -
% L=350m W=6.0m A=2,100r ﬁ%’gbﬁﬁ""m* LS
PRREEER | () FRERE AT 1 iy
(MRFEER) IREMHET NS X .
iy THAEE R KA s | 8 | gL | s |uisEAR L 940 | 20 | 20 20 6.0
(BREEZR) B(HEEH IE 8 Ut ¢ ¢ %:ngrgn ¢ : : : : :
" MEHETGTRT) X1 B &
L=200m W=5.0~7.0m A=1,000r1 FIATAN 2.0
PIRREBET |(—) BB, FHE 1 o
(MRFEER) RDE X .
g THAEE R KA s | 08 | gL | s |uwisEAR L 940 | 20 | 20 20 6.0
(EHREEZR) B(EHEES IS 8 Ut ¢ ¢ %:ngrgn ¢ : : : : :
. WERET GTED) 51 B 5
L=350m W=5.5m A=1,900m2 SHEAT, XL )IHM 204
PRRBBHER |(—) FAZAEE b o o
(MRFEER) FREHSHET F AR ’ '
g THAEE R KA s | 08 | gL | s |uiseAR L 940 | 20 | 20 20 6.0
(BREEZR) B(HEEH IS 8 Ut ¢ ¢ %:ngrgn ¢ : : : : :
- o 1B
%ﬁ'lt*ﬁﬁgl(mﬁ“d—_l\ _ll'fI) = |z b A Febe A +
62 L=200m W=70m  A=1400m2 ﬁ%’gbﬁﬁ""m* LS
PRRREET |(—) FHBEGR LH 1 o
(MFEER) MEBFEE ST AR : '




#=2-3-2

PAN N AN Sy -3 = > g2 == 5 . N
SHAEE BAFEEHAR (TERESHSIL) SRR azzAs PR 0A
EXEHR (—BBRFISSMI DB ICRELGER) BEFEELARCB T LT EEE RVELFRERE
B I % 4%
4% A5 O 54 = wa
i i
&S IEM]E e | mm | omE | L. 2o R L M E mwamRE | L 25 ik
xu | g2 | I3 |mEx| JET | mEzwE | @es| 1w GER) &) ER | ) a7
2T HE8 TESFL R ES A CTEEMAE A& INEt
@R | BE I | AE IF | 4 EF | F#5
BT | W % £ | BE BiffE | IEE
s SHAER REABER s | 8 | gL | s |msERm 7L 940 | 20 20 20 6.0
(EREER) e (HEEH IS g e | ¢ ¢ RS ¢ ' ' : : :
6 SHIF——L AT X1 SIS E ¢ &
L=300.0m W=7.0m A=2100m2 ZEHNRN: 205 =
REFEREHHN ((E) 1475 1 -0.1
(HFEER) REHT BEER . '
s SHAER REABER s | S8 | gL | s |msERm 7L 940 | 20 20 20 6.0
(EREER) e (HEEH IS g e | ¢ ¢ RS ¢ ' ' : : :
6 IHIF——LAT X1 SIS E ¢ &
L=300.0m W=6.5m A=1950m2 REHNR: 205 =
?%E%EEQE%FE (_)ﬁ*gﬁaiﬂ({g)ﬁﬁ >'<1 -0.1
(HFEEH) ZEHH THER : :
REH SRR B EERER gt | % | 4L | sL lwseme| AL 010 | 20 20 20 60
(EREER) e (HEEH IS g e | ¢ ¢ RS ¢ ' ' ' ' '
65 A—/N—L AL (t=5cm) X1 E S 5
L=500.0m W=8.0m A=4,000m RIETA: 2.0 =
FREREHF () MELER 1 o1
(HFEEH R RO : '
REH SRAEE B EERER gt | 9% | 5L | sL lwseme| AL 010 | 20 20 20 60
(GEREER) e (HEEH IS g e | ¢ ¢ RS ¢ ' ' ' ' '
66 A—/N—L AL (t=5cm) X1 E S 5
L=400.0m W=7.5m A=3,000m EBAH-FEARFRN: 205 =
LHERZER (22545 51 0.1
(HEFEER) EHET FH ’ '
REE SHAEE REEBIER aerm| % | s | sl lusemre| AL 010 | 20 20 20 60
(EREER) MR (HEREE IS e Lk ¢ ¢ %Wir&n ¢ ' : ' : :
67 BEIA—/"—L AT (t=5cm) X1 i E &
L=400.0m W=6.0m A=2,400rm RANETA: 2.0
LHERZER (1525 51 0.1
(HFEER INEERRFNET EYR : '




